

आईटीआई लिमिटेड ने सतर्कता जागरूकता सप्ताह - 2019 मनाया ।

आईटीआई लिमिटेड की सभी इकाइयों में भ्रष्टाचार मिटाने हेतु सत्यनिष्ठा की शपथ लेते हुए “ईमानदारी - एक जीवन शैली” विषयवस्तु के अंतर्गत 28 अक्टूबर से 02 नवंबर, 2019 तक सप्ताहिक सतर्कता जागरूकता सप्ताह मनाया ।

आईटीआई लिमिटेड, बंगलूरु प्लांट में 2 नवंबर, 2019 को सतर्कता जागरूकता सप्ताह - 2019 का समापन समारोह आयोजित किया गया। श्री आर. एम अग्रवाल, अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, आईटीआई लिमिटेड, इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे और श्री एस.पी. गुप्ता, निदेशक - मानव संसाधन, श्री गणसेकरन, मुख्य सतर्कता अधिकारी, श्री के वी सुरेश, इकाई प्रमुख, बंगलूरु प्लांट की उपस्थिति में स्कूली बच्चों, संकाय सदस्यों और कर्मचारियों को पुरस्कार प्रदान किया गया ।

इस सुअवसर पर भ्रष्टाचार के प्रति शून्य सहिष्णुता दिखाने हेतु निबंध और स्लोगन लेखन जैसे विभिन्न प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया ।

इस संदेश को आम जनता तक पहुँचाने के लिए, आईटीआई केंद्रीय और विद्यामंदिर स्कूल के 200 से अधिक बच्चों ने 30 अक्टूबर, 2019 को भ्रष्टाचार के खिलाफ एक जागरूकता रैली “वॉकथॉन” में भाग लिया।

श्री आर एम अग्रवाल, अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, आईटीआई लिमिटेड ने अपने भाषण में ईमानदारी, विश्वास और भ्रष्टाचार के बारे में अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि, “विश्वास और ईमानदारी मानव जन्मजात नैतिक दोष है और यदि कोई व्यक्ति भ्रष्टाचार मुक्त समाज में रहना चाहता है तो, उसे ऐसे नैतिक मूल्यों का पालन अपने जीवन भर करना चाहिए।” उन्होंने सभी से स्वयं को आत्मनिरीक्षण करने और अपनी आने वाली पीढ़ियों को सत्यनिष्ठा और ईमानदारी का संदेश देने की अपील की।

इस अवसर पर सभा को संबोधित करते हुए, श्री एस पी गुप्ता, निदेशक-मानव संसाधन ने आईटीआई लिमिटेड में पारदर्शी सतर्कता प्रणाली को डिजाइन करने के तकनीकी मुद्दों पर और समग्र प्रक्रिया में किसी कमियों से बचने के प्रणाली में स्वतःस्पष्ट प्रावधान के बारे में बल दिया।

इस समारोह में आईटीआई लिमिटेड के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ-साथ आईटीआई अधिकारी संघ और कर्मचारी संघ के पदाधिकारी भी उपस्थित थे।



समापन समारोह के दौरान आईटीआई लिमिटेड के, श्री आर एम अग्रवाल, अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक सभा को संबोधित करते हुए

श्री ए गणसेकरन, मुख्य सतर्कता अधिकारी, आईटीआई लिमिटेड, रैली को हरी झांडी दिखते हुए





आईटीआई लिमिटेड के केंद्रीय और विद्यामंदिर स्कूल के बच्चों ने सतर्कता जागरूकता रैली में भाग लिया ।